
 
 
Datum: 1. 2. 2017 
Številka zadeve: 011-10/2014 
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
 

o poteku 15. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta 
Mestne občine Celje, ki je bila v sredo, 1. februarja 2017, ob 8. uri v sejni sobi pod 

dvoranami Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje. 
 
 
Predsednik odbora Stane Rozman (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju 
tudi vodil. Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Stane Rozman, Brigita Čokl, Brane Nezman in 
mag. Marjan Ferjanc. 
 
Opravičili so se: Emil Sredenšek, Marta Mikša in Urban Golež.  
 
Seji so prisostvovali: Tina Horvat Alt, Aleksandra Rezar, mag. Barbara Bošnjak, dr. Peter Kozmus 
in Nina Ermenc Pangerl. 
 
 
S sklicem seje so člani odbora prejeli predlog za naslednji  
 
DNEVNI RED: 
 
1. Sprejem dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 14. redne seje z dne 13. 12. 2016 
3. Pokroviteljstvo Mestne občine Celje nad kandidaturo Čebelarske zveze Slovenije za pridobitev 

svetovnega čebelarskega kongresa APIMONDIA 2021 v Celju  
4. Pravilnik o oddajanju poslovnih prostorov v lasti Mestne občine Celje v najem  
5. Sklep št. 1/17 o ukinitvi statusa javnega dobra 
6. Razno 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s štirimi glasovi »ZA« od štirih prisotnih članov odbora sprejel naslednji   
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme 
dnevni red v celoti.  
 
 

K 2. točki 
Potrditev zapisnika 14. redne seje z dne 13. 12. 2016 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo v zvezi 
s potrditvijo zapisnika 14. redne seje odbora z dne 13. 12. 2016. Pripomb ni bilo.  
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s štirimi glasovi »ZA« od štirih prisotnih članov odbora sprejel naslednji   
 
SKLEP: 
Potrdi se zapisnik 14. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta 
Mestne občine Celje z dne 13. 12. 2016. 

 
 

K 3. točki 
Pokroviteljstvo Mestne občine Celje nad kandidaturo Čebelarske zveze Slovenije za 

pridobitev svetovnega čebelarskega kongresa APIMONDIA 2021 v Celju 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu so podali dr. Peter Kozmus, Nina Ermenc Pangerl in 
mag. Barbara Bošnjak. 
 
Brigita Čokl je povedala, da jo moti, da ob samem sprejetju proračuna o tem ni bilo nič povedano 
in izrazila dvom glede predstavljenega projekta, ki po njeni oceni zasleduje gospodarski interes 
Čebelarske zveze in Celjskih sejmov. Meni, da od tega mesto Celje ne bo imelo veliko, da ima 
občina premalo hotelskih kapacitet. Za promocijo tega dogodka sta po njenih besedah odgovorna 
predvsem Ministrstvo za kmetijstvo in Kmetijsko gozdarska zbornica. Finančna podpora ne bi smela 
biti na strani občine oz. lokalne skupnosti. Sprašuje se, kakšne so sploh možnosti za pridobitev te 
kandidature in meni, da je vložek prevelik. 
 
Na vprašanje mag. Marjana Ferjanca, kdaj bo znano, ali je bila kandidatura uspešna in kolikšne 
so realne možnosti za uspešno kandidaturo, je dr. Peter Kozmus povedal, da bo odločitev znana 
v oktobru 2017 in da sam meni, da je možnost uspešnosti kandidature 90 %. V nadaljevanju ga je 
zanimalo, zakaj se bo namenil denar, ki bi ga Mestna občina Celje prispevala ter izrazil 
nestrinjanje, da o tem pokroviteljstvu niso bili obveščeni ob sprejemu proračuna. Osebno predlog 
podpira, saj meni, da lahko ima ta kongres pozitivne posledice za Mestno občino Celje. Dr. Peter 
Kozmus je pojasnil, da bi se s tem denarjem pokril predvsem strošek najema poslovnega prostora, 
dogodka in vseh aktivnosti, ki se bodo izvajale od začetka do konca kongresa Apimondia v Turčiji. 
Mag. Barbara Bošnjak je pojasnila, da so sredstva bila planirana v proračunu in da v skladu s 
Statutom Mestne občine Celje odločitev o pokroviteljstvu sprejme mestni svet. Gre za projekt, 
kjer lahko dosežemo velik krog ljudi in držav, povečamo prepoznavnost in pozitivno vplivamo na 
gospodarstvo, turizem in kmetijstvo. Gre za dobro priložnost, ki bi jo v Celju morali znati 
izkoristiti. 
 
Predsednika je zanimalo, kdo se v gradivu skriva pod pojmom država, saj meni, da je razmerje 
med državo in lokalno skupnostjo nesorazmerno, saj gre za mednarodni dogodek, kjer bi se 
Ministrstvo za kmetijstvo in Slovenska turistična organizacija morala bolj potruditi in pokazati 
večje zanimanje za tovrsten dogodek. Sam bo podani predlog sicer podprl, vendar meni, da zadeva 
presega okvire celjske občine, saj ima premalo nastavitvenih sposobnosti. Pozitivne učinke bodo 
imele tudi sosednje občine.. V primeru uspešne kandidature upa in pričakuje, da te postavke v 
proračunu Mestne občine Celje ne bo vsaj do leta 2020 oz. 2021. 
 
Brigita Čokl je povedala, da bo imel Celjski sejem največji dobiček od tega dogodka, zato je želela 
pojasnilo, kakšen je njegov delež pri organizaciji tega dogodka. Predlagala je, da se delež občine 
zmanjša za delež, ki ga bo vložil Celjski sejem.  
 
Nina Ermenc Pangerl je pojasnila, da je iz gradiva razvidno, koliko sredstev bosta vložila 
Čebelarska zveza in Celjski sejem. Poleg finančnih sredstev so vložili tudi veliko truda in dela, saj 
v gospodarstvu je tako, da moraš najprej nekaj vložiti, da potem nekaj tudi dobiš. Pripravljeni so 
bili sprejeti tveganje. Po njenem mnenju mesto Celje z vsakim sejmom nekaj pridobi. Vsak 
posameznik, gospodarstvenik ali podjetje bi ob takem dogodku moral pripoznati svojo priložnost 
in jo izkoristiti. Prisotnost Mestne občine Celje se ji zdi pomembna in nujna. 
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Brane Nezman je povedal, da mora biti Odbor za finance in premoženjska vprašanja zelo pazljiv 
pri izvajanju proračuna MOC  Meni, da je vložek Mestne občine Celje glede na ostale udeleženke 
zelo velik in da bi namera o pokroviteljstvo morala biti ob sprejemanju proračuna predstavljena 
na sami seji mestnega sveta. Razumel bi, če bi kandidatura že bila pridobljena in bi se občina 
potem vključila v proces, ker pa se mu nesorazmerje zdi preveliko, predloga ne bo podprl. Pogreša 
sodelovanje še drugih gospodarskih subjektov. 
 
Dr. Peter Kozmus je razložil, da so se na kandidaturo dobro pripravili in da so vanjo vložili veliko 
napora. Čebelarska zveza je neprofitna organizacija, ki ima veliko za pokazati in se lahko mirno 
postavi ob bok čebelarskim zvezam v velikih državah, ki si zelo želijo, da bi bil ta kongres pri njih. 
Meni, da je to velika gospodarska priložnost. Z Ministrstvom za kmetijstvo veliko in dobro 
sodelujejo, njihov vložek je velik, zraven sodeluje tudi STO. Poleg finančnih sredstev bosta tako 
ministrstvo kot STO pomagala s primernim kadrom, ki bo potoval v Turčijo. K promociji Celja bo 
aktivno pristopil tudi zavod Celeia Celje. Promocija mesta Celje bo potekala že ob sami 
kandidaturi na kongresu Apimondia v Turčiji. Ljubljana bi si takšen kongres zelo želela. 
 
Brigito Čokl je zanimalo, zakaj nikjer ne omenjajo Kmetijsko gozdarske zbornice, saj bi le ta 
morala skrbeti za prepoznavnost svojih članov. Meni, da pismo o nameri lahko sprejmejo, 
konkretne obveze pa ne. Podpira predlagano pokroviteljstvo, vendar pod točno določenimi pogoji. 
Boji se, da to ne bo edini vložek občine. 
 
Pred sprejemom stališč so bili podani vsi odgovori na zastavljena vprašanja in podane pobude. 
Pripomb ni bilo.  
 
Predsednik je povedal, da ga moti predvsem razmerje med državo in lokalno skupnostjo ter upa, 
da bo to edini strošek občine. Predlog bo podprl in si želi, da bo kandidatura uspešna. 
 
Ob koncu je mag. Marjan Ferjanc povedal, da brez velikih projektov ni velikih zgodb in da je 
treba prevzeti določeno tveganje. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je z dvema   
glasovoma »ZA« in enemu glasu »PROTI« od štirih prisotnih članov odbora sprejel naslednje 
stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
gradivo »Pokroviteljstvo Mestne občine Celje nad kandidaturo Čebelarske zveze Slovenije za 
pridobitev svetovnega čebelarskega kongresa APIMONDIA 2021 v Celju« in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
  

K 4. točki 
Pravilnik o oddajanju poslovnih prostorov v lasti Mestne občine Celje v najem 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Tina Horvat Alt. 
 
Predsednik je pojasnil, da gre za nov pravilnik, ki je usklajen z zakonodajo in vprašal, ali so bile 
opravljene simulacije glede dohodkov iz tega naslova. Tina Horvat Alt je povedala, da so 
informativne simulacije bile opravljene in da prestavljajo izračuni pod novimi pogoji le neznatno 
povišanje prihodka. Dodatno gradivo, ki bo zajemalo te podatke, bo na podlagi predloga Odbora 
za gospodarstvo in turizem objavljeno na spletni strani MOC pred sejo sveta. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s štirimi glasovi 
»ZA« od štirih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Pravilnik o oddajanju poslovnih prostorov v lasti Mestne občine Celje v najem in 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 

 
 

K 5. točki 
Sklep št. 1/17 o ukinitvi statusa javnega dobra 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s štirimi glasovi »ZA« od štirih prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je 
obravnaval Sklep št. 1/2017 o ukinitvi statusa javnega dobra in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 6. točki 

Razno 
 
Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 9.10 uri. 
 
 
Zapisala:  Sejo je vodil: 
Tina Vrečko  Stane Rozman l.r. 
vodja Službe mestnega sveta       predsednik odbora 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


